	Підприємство
	Значення ознаки
	[image: image2.wmf]14

,

0

15980000

*

13

,

1

4

,

575

=

=

r


Відхилення від середньої

	Квадратичне відхилення

	Добуток

	 
	 
	х
	у
	[image: image3.emf]Y


Y


-




Y Y



 
	[image: image4.emf])


(


Y


Y


-




) (

Y Y



 
	[image: image5.emf]2


)


(


Y


Y


x


-




2

) ( Y Y

x




 
	[image: image6.emf](


)


2


X


X


-




 2

X X



 
	[image: image7.wmf]Y

Y

x

-

[image: image8.wmf]14

,

0

15980000

*

13

,

1

4

,

575

=

=

r

*

	1
	54
	1,30
	4200
	0,2012
	-260
	0,040481
	67600
	-52,312

	2
	5
	1,04
	5600
	-0,0588
	1140
	0,003457
	1299600
	-67,032

	3
	20
	1,17
	4500
	0,0712
	40
	0,005069
	1600
	2,848

	4
	18
	0,99
	4200
	-0,1088
	-260
	0,011837
	67600
	28,288

	5
	97
	0,95
	5100
	-0,1488
	640
	0,022141
	409600
	-95,232

	6
	12
	0,92
	4100
	-0,1788
	-360
	0,031969
	129600
	64,368

	7
	36
	1,10
	3700
	0,0012
	-760
	0,00000144
	577600
	-0,912

	8
	15
	0,93
	5000
	-0,1688
	540
	0,028493
	291600
	-91,152

	9
	64
	1,01
	3600
	-0,0888
	-860
	0,007885
	739600
	76,368

	10
	48
	1,26
	4700
	0,1612
	240
	0,025985
	57600
	38,688

	11
	92
	0,95
	4800
	-0,1488
	340
	0,022141
	115600
	-50,592

	12
	38
	1,26
	4700
	0,1612
	240
	0,025985
	57600
	38,688

	13
	66
	1,10
	3700
	0,0012
	-760
	0,00000144
	577600
	-0,912

	14
	58
	1,39
	4800
	0,2912
	340
	0,084797
	115600
	99,008

	15
	61
	0,95
	5200
	-0,1488
	740
	0,022141
	547600
	-110,112

	16
	7
	1,32
	4800
	0,2212
	340
	0,048929
	115600
	75,208

	17
	69
	1,26
	4000
	0,1612
	-460
	0,025985
	211600
	-74,152

	18
	94
	1,25
	4600
	0,1512
	140
	0,022861
	19600
	21,168

	19
	80
	1,29
	4000
	0,1912
	-460
	0,036557
	211600
	-87,952

	20
	17
	1,01
	3700
	-0,0888
	-760
	0,007885
	577600
	67,488

	21
	96
	1,10
	3700
	0,0012
	-760
	0,00000144
	577600
	-0,912

	22
	13
	1,04
	4800
	-0,0588
	340
	0,003457
	115600
	-19,992

	23
	41
	1,02
	4100
	-0,0788
	-360
	0,006209
	129600
	28,368

	24
	30
	0,98
	5600
	-0,1188
	1140
	0,014113
	1299600
	-135,432

	25
	19
	1,11
	4500
	0,0112
	40
	0,000125
	1600
	0,448

	26
	26
	0,87
	3900
	-0,2288
	-560
	0,052349
	313600
	128,128

	27
	72
	1,20
	4000
	0,1012
	-460
	0,010241
	211600
	-46,552

	28
	23
	0,98
	4600
	-0,1188
	140
	0,014113
	19600
	-16,632

	29
	32
	0,98
	4600
	-0,1188
	140
	0,014113
	19600
	-16,632

	30
	61
	0,95
	5200
	-0,1488
	740
	0,022141
	547600
	-110,112

	31
	16
	1,26
	4100
	0,1612
	-360
	0,025985
	129600
	-58,032

	32
	6
	1,15
	5300
	0,0512
	840
	0,002621
	705600
	43,008

	33
	42
	0,95
	4800
	-0,1488
	340
	0,022141
	115600
	-50,592

	34
	86
	0,87
	3900
	-0,2288
	-560
	0,052349
	313600
	128,128

	35
	70
	0,95
	5000
	-0,1488
	540
	0,022141
	291600
	-80,352

	36
	31
	1,21
	5500
	0,1112
	1040
	0,012365
	1081600
	115,648

	37
	64
	1,01
	3600
	-0,0888
	-860
	0,007885
	739600
	76,368

	38
	34
	1,36
	4600
	0,2612
	140
	0,068225
	19600
	36,568

	39
	71
	0,93
	5000
	-0,1688
	540
	0,028493
	291600
	-91,152

	40
	25
	0,96
	3600
	-0,1388
	-860
	0,019265
	739600
	119,368

	41
	63
	1,26
	4000
	0,1612
	-460
	0,025985
	211600
	-74,152

	42
	35
	1,29
	4000
	0,1912
	-460
	0,036557
	211600
	-87,952

	43
	28
	1,12
	4400
	0,0212
	-60
	0,000449
	3600
	-1,272

	44
	14
	0,95
	5200
	-0,1488
	740
	0,022141
	547600
	-110,112

	45
	43
	0,95
	5100
	-0,1488
	640
	0,022141
	409600
	-95,232


	46
	27
	0,94
	4100
	-0,1588
	-360
	0,025217
	129600
	57,168

	47
	3
	1,32
	4000
	0,2212
	-460
	0,048929
	211600
	-101,752

	48
	9
	1,26
	4000
	0,1612
	-460
	0,025985
	211600
	-74,152

	49
	16
	1,26
	4100
	0,1612
	-360
	0,025985
	129600
	-58,032

	50
	8
	1,26
	4700
	0,1612
	240
	0,025985
	57600
	38,688

	Всього

 
	54,94
	223000
	0,00000
	0,00000
	1,132328
	15980000
	575,4

	Середнє

 
	1,1
	4460
	0,00000
	0,00000
	0,022647
	319600
	11,508


Щоб   визначити   залежність   між   показниками   розраховується коефіцієнт кореляції за наступною формулою:
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Отриманий коефіцієнт кореляції має додатній знак, що свідчить про те, що між показниками існує прямий зв'язок, якщо інтегральний коефіцієнт використання ОВФ зменшується то невеликими темпами зменшується і обсяги виробництва, оскільки коефіцієнт кореляції прямує до нуля – зв'язок слабкий.   
2.4. Оцінка впливу інтегрального показника використання ос​нов​них виробничих фондів на їх фондовіддачу

Фондовіддача характеризується обсягом продукції, що виробляється на одну гривню основних виробничих фондів, визначається як відношення обсягів виконаних робіт (виробленої продукції до середньорічної вартості основних виробничих фондів підприємства:

                                     Фв = О / Бв                           (2.4)

Фв –  фондовіддача ОВФ

О – фактичні обсяги робіт (послуг)

Бв – балансова вартість ОВФ Розрахунки подаємо у таблиці 2.6

Таблиця 2.6
	Порятковий номер
	Підприємство
	Інтегральний показник використання ОВФ
	Фондовіддача

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	1
	54
	1,30
	2,21

	2
	5
	1,04
	2,07

	3
	20
	1,17
	2,25

	4
	18
	0,99
	2,10

	5
	97
	0,95
	2,04

	6
	12
	0,92
	2,05
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